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Vážený klient
V našom predchádzajúcom oznámení sme Vás informovali o tom, že Slovenskí komerční vysielatelia Markíza a JOJ ohlásili jednak odchod z bezplatného DVB-T vysielania (okrem JOJ), ako aj spoplatnenie svojich TV programov (Markíza, Doma, Dajto, TV JOJ, JOJ plus, WAU) od 1.3.2017. Z konkurenčných dôvodov sme si nemohli dovoliť vyradiť uvedené TV programy z našich programových ponúk, tak sme boli nútený s vysielateľmi podpísať nové zmluvy za nových podmienok, teda s poplatnenými TV programami. 

Z vyššie uvedeného dôvodu sme boli nútený upraviť - zvýšiť cenu Základnej programovej ponuky o 1,00 € za mesiac vo všetkých nami prevádzkovaných KDS. Cena je uvedená aj s DPH. O tomto rozhodnutí ste sa mohli dočítať aj na našej www stránke, kde sme tento oznam zverejnili 22. februára 2017. V ňom sme Vás informovali, že od nového roku budú TV programy Markíza, Doma, Dajto, WAU poskytované výlučne ako platené televízne stanice a preto sme boli nútený dať od 15.2.2017 do platnosti nový cenník pre všetky nami prevádzkované káblové distribučné systémy. V cenníkoch bola upravená cena – navýšenie mesačného poplatku za službu Základná programová ponuka o 1 € s DPH (0,83 € bez DPH). 
Pokiaľ nebudete súhlasiť s našim rozhodnutím, v zmysle platných Všeobecných podmienok a Zákona o elektronických komunikáciách môžete náš zmluvný vzťah ukončiť bez pokuty, prípadne iných legislatívnych poplatkov. 

Chcel by som Vás poprosiť o pochopenie nášho rozhodnutia, ktoré bolo vyvolané rozhodnutím vysielateľov a nemohli sme ho nijako zmeniť, tak ako aj ostatní poskytovatelia obdobnej telekomunikačnej služby. 
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